

**Перелік необхідних обстежень лікарів-спеціалістів, видів клінічних, лабораторних та інших досліджень, що необхідні для проведення обов'язкових медичних оглядів, та періодичність їх проведення**

Характер виконуваних робіт	Перелік необхідних лікарів-спеціалістів та періодичність обстежень					Лабораторні та інструментальні дослідження та періодичність їхнього проведення			
	терапевт або лікар загальної практики сімейної медицини	дерматовенеролог	стоматолог	отоларинголог	психіатр	флюорографія	серологічні дослідження крові на інфекційні хвороби	дослідження калу на виявлення гіменолепідозу та яєць гостриків (ентеробіозу) у зішкребку з прианальних складок	бактеріологічні дослідження
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<b>Лікувально-профілактичні заклади, санітарно-профілактичні заклади, установи та заклади системи соціального захисту населення</b>									
Адміністрація	Під час попереднього медичного огляду (ПМО) і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО	ПМО	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік у разі належності до груп підвищеного ризику розвитку туберкульозу, в тому числі діагностики латентної туберкульозної інфекції, відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік. Кашлюк під час ПМО і надалі 1 раз на 10 років (для працівників, які контактують з дітьми віком до 3 років). Гепатит В під час ПМО (за відсутності даних про проведене щеплення). Гепатит С під час ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	-

Вихователі, помічники вихователів	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО	ПМО	ПМО	ПМО і надалі 1 раз на рік	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік.  Гепатит С під час ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	-
Медичні працівники ( лікарі, середній, молодший медичний персонал, професіонали з вищою немедичною освітою медико- лабораторної справи та професіонали з немедичною освітою медико- профілактичної справи)	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО	ПМО	ПМО і надалі 1 раз на рік	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік.  Кашлюк під час ПМО і надалі 1 раз на 10 років (для працівників, які контактують із дітьми віком до 3 років).  Гепатит В під час ПМО (за відсутності даних про проведенне щеплення).  Гепатит С під час ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	-
Працівники харчоблоків, їдалень та роздавальних пунктів	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО	ПМО	-	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік.  Гепатит А під час ПМО (за відсутності даних про проведенне щеплення)	ПМО і надалі 1 раз на рік	Кал: черевний тиф, паратифи А і В, сальмонельоз, шигеліоз (під час ПМО і надалі 1 раз на рік).  Носоглотка: золотистий стафілокок (під час ПМО і надалі 1 раз на рік)
Працівники дитячих молочних кухонь	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО	ПМО	-	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік.  Гепатит А під час ПМО (за відсутності	ПМО і надалі 1 раз на рік	Кал: черевний тиф, паратифи А і В, сальмонельоз,

							даних про проведення щеплення)		шигеліоз (під час ПМО і надалі 1 раз на рік). Носоглотка: золотистий стафілокок (під час ПМО і надалі 1 раз на рік)
Технічний персонал, у тому числі прибиральники приміщень	ПМО і надалі 1 раз на рік	-	-	-	-	- « -	Сифіліс під час ПМО і 1 раз на рік	-	-
Працівники, які безпосередньо надають соціальні послуги з догляду	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО	ПМО	ПМО і надалі 1 раз на рік	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік. Гепатит А під час ПМО (за відсутності даних про проведення щеплення)	ПМО і надалі 1 раз на рік	Кал: черевний тиф, паратифи А і В, сальмонельоз, шигеліоз (під час ПМО і надалі 1 раз на рік). Носоглотка: золотистий стафілокок (під час ПМО і надалі 1 раз на рік)
Працівники, які безпосередньо проводять соціальну роботу, у тому числі надають соціальні та спеціалізовані послуги, і внаслідок виконання своїх обов'язків мають безпосередній контакт з населенням	ПМО і надалі 1 раз на рік	-	-	ПМО	ПМО і надалі 1 раз на рік	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік. Гепатит А під час ПМО (за відсутності даних про проведення щеплення)	-	Носоглотка: золотистий стафілокок (під час ПМО і надалі 1 раз на рік)
<b>Пологові будинки (відділення), дитячі лікарні (відділення), відділення патології новонароджених, недоношених</b>									

Адміністрація	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО	ПМО	ПМО і надалі 1 раз на рік	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік.  Кашлюк під час ПМО і та надалі 1 раз на 10 років.  Гепатит В під час ПМО (за відсутності даних про проведене щеплення).  Гепатит С під час ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	
Медичні працівники (лікарі, середній, молодший медичний персонал, професіонали з вищою немедичною освітою медико-лабораторної справи та професіонали з немедичною освітою медико-профілактичної справи)	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО	ПМО	ПМО і надалі 1 раз на рік	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік.  Кашлюк під час ПМО і надалі 1 раз на десять років.  Гепатит В під час ПМО (за відсутності даних про проведене щеплення).  Гепатит С під час ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	
Працівники харчоблоків, їдалень та роздавальних пунктів	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО і надалі 1 раз на рік	ПМО	ПМО	-	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік.  Гепатит А під час ПМО (за відсутності даних про проведене щеплення)	ПМО і надалі 1 раз на рік	
Технічний персонал, у тому числі прибиральники приміщень	ПМО і надалі 1 раз на рік	-	-	-	-	- « -	Сифіліс під час ПМО і надалі 1 раз на рік	-	